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Autorizarea persoanelor fizice si juridice care executa lucrari de cadastru

Ca urmare a deciziei Curtii Constitutionale nr. 1150 / 6.11.2008, privind exceptia de neconstitutionalitate a prevederilor Legii 16 / 2007 privind organizarea si exercitarea profesiei de geodez, autorizarea persoanelor fizice si juridice se face de catrea ANCPI / OCPI, dupa caz, conform Regulamentului privind autorizarea persoanbelor fizice si juridice care pot sa realizeze si sa verifice lucrari de specialitate in domeniile cadastrului, geodeziei si cartografiei pe teritoriul Romaniei, cu completarile ulterioare, aprobat prin Ordinul nr. 538 / 2001 al ministrului administratiei publice.

Regulamentul de autorizare poate fi consultat pe pagina principala a site-ului Agentiei Nationale de Cadastru si Publicitate Imobiliara, www.ancpi.ro.

Autorizarea persoanelor fizice care solicita categoriile de lucrari A, B, C, D si autorizarea persoanelor juridice este organizata si coordonata de ANCPI. 

Dosarele de autorizare, completate conform Regulamentului, se depun direct sau se transmit prin posta la adresa Splaiul Independentei, nr. 202A, sector 6, Bucuresti, parter, camera 18.

Autorizarea persoanelor fizice care solicita numai categoria de lucrari B si C este organizata si coordonata numai de Oficiul de Cadastru si Publicitate Imobiliara din judetul in care solicitantul isi are domiciliul.

Certificatele de autorizare ale persoanelor persoanelor fizice autorizate emise in baza Regulamentului aprobat prin Ordinul ministrului administratiei publice nr. 538 / 2001, raman valabile in continuare.

Persoanele juridice ale caror certificate de autorizare nu mai sunt valabile trebuie sa se reautorizeze pana in data de 24.07.2009. 

Persoanele care nu sunt autorizate de ANCPI si au primit dreptul de semnatura de la Ordinul Geodezilor din Romania se vor autoriza la ANCPI pana in data de 24.07.2009.

Tariful de autorizare este de 50 lei pentru perosanele fizice si de 500 de lei pentru persoanele juridice. Acest tarif se achita de solicitant o data cu depunerea dosarului de autorizare sau reautorizare.

Mentionm ca plata se poate face numerar la sediul institutiei sau prin ordin de plata, in contul OCPI Timis: RO 13 TREZ 6215032XXX012984.
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