Procedura de obtinere a informatiilor legate de parcelele cuprinse in titlurile de proprietate emise in baza legilor funciare
La nivelul OCPI Timis se inregistreaza un numar mare de cereri prin care se solicita identificarea cartilor funciare in care se afla inscrise parcelele cadastrale cuprinse in titlurile de proprietate emise in baza legilor funciare. In vederea solutionarii cererilor mentionate in conditii optime, facem cateva precizari referitoare la procedura de obtinere a acestor date:

Solicitarea de informatii cu privire la intabularea unor parcele de genul celor menţionate, se face printr-o cerere care trebuie sa fie insotita de dovada de achitare a tarifului de 60 de lei. Pentru imobilele situate pe raza administrativa a municipiului Timisoara, cererile se depun la sediul OCPI Timis (BCPI Timisoara), la Registratura (parter, ghiseul 6), de luni pana joi, intre orele 8,30 si 12,30. Pentru cele din judet, cererile se depun la sediile birourilor de cadastru si publicitate imobiliara la care este arondata localitatea pe teritoriul careia se afla imobilul (respectiv BCPI Lugoj, Deta, Sannicolau Mare sau Faget). 

In cazul cererilor prin care se solicita sa se comunice daca parcelele din titlurile de proprietate au fost intabulate, tariful pentru acest serviciu este de 60 de lei pentru fiecare titlu de proprietate verificat. 
Consultarea documentelor din arhiva se va face de catre angajatul OCPI, in baza elementelor de identificare cupinse in cerere, iar termenul de raspuns este de 10 zile lucratoare, avand in vedere volumul semnificativ de acte care trebuie verificate. Raspunsul se ridica de catre petent sau, la solicitare, se poate transmite prin posta la adresa indicata in cerere.

